
Taux de satisfaction moyen de 99%*
Formations : 
- SAM 4.0
-Industrie Niveaux I II II
-Vis sèche
-Traitement de l'air
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EN DÉTAILS :

"J’ai eu de très bons retours sur votre formation, 
nos techniciens ont apprécié et vraiment appris de votre savoir-
faire. MERCI"

- Retour d'un client suite formation à
Genas en Avril 2022

98 % des stagiaires interrogés ont
déclaré qu'ils étaient satisfaits de
l'organisation de la formation

100 % des stagiaires interrogés ont
déclaré qu'ils étaient satisfaits du
contenu de la formation

100 % des stagiaires interrogés ont
déclaré qu'ils étaient satisfaits du
formateur

TAUX DE SATISFACTION PARTICIPATION
FORMATIONS KAESER

FR.KAESER.COM

"Nos formations associent la
pratique de gestes professionnels
et l’utilisation d’outils pédagogiques
innovants pour passer de la théorie
à la pratique."

- Formateur François Dos Santos

*Enquêtes menées au cours du 1er semestre 2022 suite aux formations.
20 participants

100 % des stagiaires interrogés
ont déclaré qu'ils étaient satisfaits
de l'intérêt pratique de la
formation pour le quotidien
professionnel

Centre de formation accessible aux personnes en situation de handicap: 


